Nazwa: Cz1

Typ: Czerpny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz1i| 1 1 K Przewod prostokatny a= 480 b= 861 I=75 ocynk 0,20 0,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 600 = 470 ocynk 1,31 1,31 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 3 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 279 ocynk 0,47 0,47 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 44,7042 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 5 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 140 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 6 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 = 236 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 7 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 9 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 250 1= 997 ocynk 1,69 1,69 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 10| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Ogolne
Cz1| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 1000 I= 430 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
czi | 12| 1 TR Trojnik prosty_? prostokatnym a= 500 b= 600 g= 500 h= 1000 |I=1200| e= 600 f= 250 ocynk 294 294 Ogélne wetna mineralna 100
odejsciem 13= 100
Cz1| 13| 1 BO Zaslepka a= 500 b= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1i| 14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 600 c= 250 d= 600 |I= 585 e=0 f= 100 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 15| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 |= 286 ocynk 0,49 0,49 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 100
Cz1 |17 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 2,21 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 18 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 193 ocynk 0,33 0,33 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 19| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 9,24088 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 2,04 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 20| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 600 = 300 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 21 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 186 ocynk 0,32 0,32 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 557 ocynk 0,95 0,95 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 23| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna 100
Czi| 24| 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 1298 ocynk 2,21 2,21 QOgdlne wetna mineralna 100
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpnia NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz2| 7 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 |= 823 ocynk 0,99 0,99 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 9 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 |= 335 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 10| 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 6,48 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1477 ocynk 1,77 1,77 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 12| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1284 ocynk 1,54 1,54 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 13| 7 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 12,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 14 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1300 ocynk 1,56 1,56 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 15| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 627 ocynk 0,75 0,75 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1403 ocynk 1,68 1,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 17 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 292 ocynk 0,35 0,35 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 18 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 34,9845 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 19| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 568 ocynk 0,68 0,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 20 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 920 ocynk 1,10 1,10 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 21| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 42,0017 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 1,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 330 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 23| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 400 |1= 200 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 24| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 249 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 25| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 840 ocynk 1,01 1,01 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 26| 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 27| 1 K Przewéd prostokatny a= 348 b= 861 I= 143 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 28| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 400 b= 700 0,00 Ogolne
Cz2| 29| 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 700 |= 581 ocynk 1,28 1,28 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 30| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 400 c= 400 d= 200 =732 e= -45 f=-391 ocynk 1,65 1,65 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 31 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 32| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 33| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 200 |= 788 ocynk 0,95 0,95 QOgdlne wetna mineralna 100




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 1 DFA Zas$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N[ 2| TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejsciem | 41 200 1= 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogéine weina mineraina 50
Nt 3| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 stal 0,00 Ogoine  [eina mineraina 50  przepustnica SHR-
N1 | 4 1 TUBE Przewdd okragly d1= 200 11=1.56 m ocynk 0,98 0,98 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 5 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 6 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.72m ocynk 0,57 0,57 Ogolne weina mineralna 50
N7 | TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejciem | 41 250 = 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,59 0,59 Ogéine weina mineraina 50
N1 | 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 1=1.17m ocynk 0,92 0,92 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogolne weina mineralna 50
N1 |10 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.78 m ocynk 2,18 2,18 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Nt [ 11 ] 1 b=150, d1=250 Klapa rewizyjna IPR = 412250 Ocynk 2275 0,00 Wentylacji
Sp. z 0.0.
Nt [12] 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 250 g= 80 |= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 13] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 390 ocynk 0,35 0,35 Ogolne weina mineralna 50
N1 [14 ([ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 400 c= 200 d= 250 =200 e=-75 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |]15] 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 400 I= 418 ocynk 0,42 0,42 Ogolne weina mineralna 50
N1 [16 [ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 100 d= 400 I= 230 e=0 f= -100 ocynk 0,23 0,23 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |17 ] 2 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 18] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 167 ocynk 0,15 0,15 Ogolne weina mineralna 50
N1 [19] 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 100 I= 200 e= 100 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |20 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 21 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 |22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.24 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
KW/KWI/KW- Alnor
S/KWO/KWV/K . _ Systemy
N1 [ 23] 1 NV/KN/KNUKN- Zawoér wentylacyjny D= 100 Brak 0,00 Wentylacji
S/KNT Sp. z0.0.
N1 |24] 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 237 |= 357 ocynk 0,39 0,77 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]25] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 331 ocynk 0,30 0,30 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]26] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 1029 ocynk 0,93 0,93 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
Nt | 27| 1 | PFasipFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodéw a= 250 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N1 |28 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 = 893 ocynk 0,80 0,80 Ogolne weina mineralna 50
N1 [29 ([ 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne wetna mineralna 50
N1 [30( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 400 I= 200 e=75 =0 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna 50
Ni | 31 1 TR1 Tréjnik prosty_? prostokamym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 |I= 500 e= 250 100 ocynk 072 072 Ogélne welna mineralna 50
odejsciem 13= 100
N1|38]| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 150 e —— stal 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 [3( 3 DFA Zas$lepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne wetna mineralna 50
N1 | 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1175 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 43| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 1,08 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 44| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1178 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 46| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=50 |fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N1 | 47 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 479 e= 200 =-194 ocynk 0,62 0,62 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 48| 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 53,9717 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 [ fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 509 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |50 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 861 d= 348 |= 415 e=28 f= 231 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 51 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 I=75 ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |52 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 340 e=-100| f=0 ocynk 0,43 0,43 Ogélne weina mineralna 50
N1 [53] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [54] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [55] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.79m ocynk 1,13 1,13 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |56 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 400 a= 200 b=200 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 57| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [58] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [59] 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=85 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [60] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.19m ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 61 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogblne weina mineralna 50
N1 [62] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.89m ocynk 1,45 1,45 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [63] 5 TC1 Trojnik syms:gysféﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 1,51 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 64| 3 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 = eeeeees stal 0,00 Ogélne welna mineraina Sé)gvsrzepustnlca SHR-
N1 [65] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=210m ocynk 1,06 1,06 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [66] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=4.22m ocynk 2,12 2,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [67 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.82m ocynk 1,42 1,42 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [ 68| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [69] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.15m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [70] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 71 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [72] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 80 I= 357 ocynk 0,44 0,44 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [73] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 =615 ocynk 0,74 0,74 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [74] 1 AP1 Kréciec przytagczneniowy di= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [75] 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [76] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |77 | 1 TC1 Trojnik sym::;ysfigtz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 50
N1 [78] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 150 =98 ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |79] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogblne wetna mineralna 50
N1 |80 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 737 ocynk 0,88 0,88 QOgolne weina mineralna 50
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 | 1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 |I= 1307 ocynk 2,22 2,22 Ogélne weina mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 2 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 165 ocynk 0,28 0,28 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 4 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 44,9122 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 5 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 506 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |= 283 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 480 d= 861 |= 431 e= 131 f= 65 ocynk 1,17 1,17 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 =178 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 933 ocynk 1,70 1,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |10 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 11 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 450 ocynk 0,77 0,77 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 |12 | 1 | PFaspFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodow a= 250 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 | 13| 2 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 600 g= 250 h= 600 |= 800 e=400 | f=125 ocynk 1,53 3,06 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 [ 14 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 1142 ocynk 1,94 1,94 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 15| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 448 e=100 | f=-170 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |16 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 800 I= 620 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 17 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 599 e=100 | f=-250 ocynk 117 1,17 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 18 | 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 250 b= 600 d= 160 I= 300 e= 150 f= 125 ocynk 0,55 0,55 Ogolne wetna mineralna 50
N2 [19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.92m ocynk 0,46 0,46 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 20 | 1 |RCP-Rt-160-145 Regulator statego wydatku d= 160 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.74m ocynk 0,37 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [22] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 23] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [24 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 126 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 25| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 26| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 27| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 28 | 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 29| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.48m aluminium 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=100, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N2 |30 1 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
N2 [31] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [32] 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [33] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.75m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 34| 1 TC1 Trojnik sym::;ysfiﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogoélne welna mineralna 50
N2 |3 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 |3 | 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 37 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 |= 683 ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 38| 1 | PFaipFo-RD | Klaparewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z 0.0.
N2 [39] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 50
N2 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 350 c= 250 d= 600 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 41 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 908 ocynk 1,09 1,09 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 42 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 250 h= 350 I= 550 e=275| =125 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 | a4 | 1 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 200 h= 200 I= 285 e=143 | =125 ocynk 038 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 [ 45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 481 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-Pt-SL-
N2 [ 46 | 1 200x205- Regulator zmienengo wydatku a= 200 b= 200 |= 550 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
900/370-GAP-N
N2 |47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 |48 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 250 d= 400 I= 215 e=0 f= 25 ocynk 0,28 0,28 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 49| 1 RSH Ttumik kanatowy prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1000 ocynk 0,00 Ogédlne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 400 g= 225 h= 525 I= 585 e=293 | f=125 ocynk 0,91 0,91 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 |51 ] 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 525 H= 225 [ — stal 0,00 Smay wetna mineralna 50




N2 [ 52| 1 BO Zaslepka a= 250 b= 400 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 53 [ 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g=80 |= 235 ocynk 0,29 0,29 Ogolne weina mineralna 50
N2 [ 54| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-250- . .
N2 |55 1 600/230-GAP-N Regulator zmiennego wydatku d= 250 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [ 56 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Rura
aluminiowa +
Ne | 57| 1 AKU-COMP 250 Ttumik kanatowy do przewodéw D= 250 L[m] 06 Masalkg] 12 ) wetna 0,00 Venture
(0.6) okragtych = = mineralna + Industries
folia
aluminiowa
N2 | 58 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.09 m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 59 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem d1= 250 11= 485 a= 225 b= 425 | e=100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 60| 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 425 H= 225 = e stal 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 | 61 1 DFA Zaslepka zenska di1= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |62 1 BO Zaslepka a= 250 b= 350 ocynk 0,09 0,09 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 63 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 250 d= 600 |= 496 e=0 f= 25 ocynk 0,84 0,84 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 64| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 909 ocynk 0,91 0,91 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 65| 1 RCP-P;;%OQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 300 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 66| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 67| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 300 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 68| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 69| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 =137 ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [70 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 300 I= 150 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 71 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =297 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
N2 72| 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 6,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 73| 2 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 250 I= 450 e=225 | f=100 ocynk 045 0,90 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 74| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 75| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 524 ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |76 | 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 77 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 200 d= 200 I= 401 e= 55 f= -354 ocynk 0,70 0,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 78 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1114 ocynk 0,89 0,89 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |79 | 1 RCP-P;%OXZOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 80| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 894 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 81| 1 | PFanpFo-RD | Klapa rewizyina do przewodow a= 200 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 [ 82 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 705 ocynk 0,56 0,56 Ogélne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 100 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,38 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 84| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 85| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 =190 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,40 0,40 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 87 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 | 88| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 294 e=-20 f=-20 ocynk 0,24 0,24 Ogélne weina mineralna 50
N2 [ 89| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.27m ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [90 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.46m ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [91] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 160 e= 396 1= 742 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |92 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 1=1.27m ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 20




LF, D=160, Stal | Anemostat okragly nawiewny LF, _ | B ‘ | ‘ |
| N2 | 93 ‘ 1 | RAL9010 D160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Nazwa: W-T
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dygestorium
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wybér .
wT| 1] 1 OKR Ziacze elastyczne z PVC D= 280 L=150 | wariantu :g’llj\'fv'e PVC 0,00 Chemowent
280, D2=315,
L=100, L1=50,
W-T| 2 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=500,
W-T| 3 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 4 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 1000 PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
315, L=1000,
W-T| 5 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 6 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
=we
315, L=1005,
W-T| 7 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| weina mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=1153,
W-T| 8 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 9 6 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
RVT-R-SL-315-
W-T| 30 | 1 [ 1500/310-Q-D- Regulator zmiennego wydatku d= 315 I= 490 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
PPs
315, L=300,
W-T| 31 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 32| 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 500 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
315, L=150,
W-T| 33 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe




315, L=90, Sp.

W-T| 34 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, D2=315,
L=100, L1=40,
W-T| 35| 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
250, L=90, Sp.
W-T| 36 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, 1=40,
L1=280,
- - L2=140, s=3, )
W-T| 37 | 1 OKR Tréjnik z odgatezieniem 90° = Sp PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 38| 1 OKR Za$lepka zenska D= 250 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
W-T| 39| 1 DFA Za$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogélne weina mineralna 20
w-T| 40 | 1 TC1* Trojnik syms:;ys‘:;gz odejsciem | 41_ 209 11= 860 a= 200 b=800 | e=100 ocynk 0,79 0,79 Ogoélne welna mineralna 20
CDD,
LxH=800x200, |Kratka wentylacyjna z dwoma rzedami
Stal RAL9010 + ruchomych kierownic CDD,
AZN, LxH=800x200, Stal RAL9010 +
W-T| 41 1 LxH=800x200, Przepustnica wieloptaszczyznowa Lg= 827 Hg= 227 Stal 0,00 GRYFIT
Stal RAL9005 + | AZN, LxH=800x200, Stal RAL9005 +
FKN, Ramka montazowa FKN,
LxH=800x200, LxH=800x200, Stal ocynk.
Stal ocynk.
W-T| 42| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.77m ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 43| 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 200 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 44| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.48m ocynk 0,30 0,60 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 45| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45,5131 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 46 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 47| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.51m ocynk 0,32 0,32 Ogélne wetna mineralna 20
RVP-RL-SL-200- ] ;
W-T| 48| 1 640/113-GAP-W Regulator zmiennego wydatku d= 200 I= 300 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
W-T|[ 49 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11=0.97 m ocynk 0,61 0,61 Ogélne weina mineralna 20
W-T|[ 50 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 20
Sp. potac
. facz zenie .
W-T| 51 | 1 OKR Naktadka siodtowa D= 200 A= 200 B= 100 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
=we
315, L=950,
W-T| 52 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=2200,
W-T| 53 | 1 OKR Rura wentylacyjna Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20

~ taczenia=polac
zenie mufowe




315, L=725,
W-T| 54 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=897,
W-T| 55 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 56 | 2 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 15 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 57| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.40m PPs 0,39 0,39 Chemowent wetna mineralna 20
315, L=777,
W-T| 58 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 59 | 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 60 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 60| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.62m PPs 0,61 0,61 Chemowent wetna mineralna 20
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 61| 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 30 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 62 | 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11= 0.23 m PPs 0,23 0,23 Chemowent weina mineralna 20
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1 1 1 DFA Zaslepka zenska di1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
wilz2]2 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 500 a= 200 b=300 | e=100 ocynk 0,46 0,93 Ogoélne welna mineralna 50
W1 | 3 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 200 = eeeeees stal 0,00 Ogélne wetna mineraina S%A\;Vprzepustmca SHR-
Wi)| 4 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.40m ocynk 0,25 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 6 3 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.06 m ocynk 0,02 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 7 2 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.37m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
LS, D=100, Stal | Anemostat okragty wywiewny LS, _ _
W1l 9 2 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Wi1]10 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wil11] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.22m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
Wil12 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogélne wetna mineralna 50
W1]13 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.05m ocynk 1,61 1,61 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[14] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]15] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.48m ocynk 1,95 1,95 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil 16| 1 b=150. d1-250 Klapa rewizyjna IPR = 41550 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
W1[17 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 54,0426 r=0,8 di= 250 ocynk 0,24 0,48 Ogblne wetna mineralna 50
Wi]18 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.12m ocynk 0,09 0,09 Ogélne wetna mineralna 50
Wil19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=011m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50




W1]20)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.52m ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[21] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 38,526 r=0,8 di= 250 ocynk 0,17 0,34 Ogélne weina mineralna 50
Wil22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.28 m ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]23]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=4.00m ocynk 3,14 3,14 Ogélne wetna mineralna 50
Wil24] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 250 e= 80 1= 317 ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]25] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.19m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1[26]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Wil27] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.85m ocynk 0,67 0,67 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[28] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |29 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 250 g= 60 =218 e=1 f=25 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
wilaol 1 TR Troéjnik prosty”Z Prostokqtnym a= 400 b= 200 g= 200 h= 400 |= 460 e=230 | f=200 ocynk 0,67 0,67 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W1 [ 31 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 785 ocynk 0,94 0,94 Ogélne weina mineralna 50
W1 |32 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 946 ocynk 1,14 1,14 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |33 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 34| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 248 e=-100| f=0 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
W1 |35 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |36 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1313 ocynk 1,58 1,58 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |37 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 557 e=100 | f=-271 ocynk 0,68 0,68 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |38 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 931 ocynk 1,12 1,12 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |39 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 40| 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 =120 ocynk 0,29 0,29 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil|41| 2 b=150. d1-200 Klapa rewizyjna IPR = 41-500 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
Wi[42]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 50
W1]43]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.37m ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
w1 | 44| 1 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem d1= 200 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W1| 45| 4 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1]46| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.60 m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
W1]47| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]48| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.43m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W1]49]| 1 ocCt Odsadzka okragta di= 125 e= 194 11= 294 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
W1]50]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.76 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
W1[51] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 49,4898 r=0,8 di= 125 ocynk 0,06 0,11 Ogolne wetna mineralna 50
Wi]52]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]53]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 54| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 300 d= 125 g= 80 = 300 ocynk 0,25 0,25 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |[55]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 100 e i— stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W1]56| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.34m ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
W1]57| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=120 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
W1]58]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.30m ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
wils9]| 3 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 0,90 Ogoélne welna mineralna 50
W1]60]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 61 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,09 QOgélne wetna mineralna 50
Wi|e2| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11=170 ocynk 0,18 0,35 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 63| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 100 g= 80 1= 180 ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[64 ]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 59 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50




W1]65]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]66| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.84m ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|67| 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
w168 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1[69]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne weina mineralna 50
W1l70]| 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.15m ocynk 0,08 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 71| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 80 |I= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
Wil72] 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 =162 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 73| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1l74] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.14m ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
W1]75] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 126 ocynk 0,19 0,19 Ogélne wetna mineralna 50
W1]76| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.81m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
W1l77 ] 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]178 | 1 OcCt Odsadzka okragta di= 200 e= 80 11= 330 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1]79| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.39m ocynk 0,87 0,87 Ogélne wetna mineralna 50
W1]80]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 100 1= 167 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|81] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.28 m ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|82]| 2 OcCt Odsadzka okragta di= 100 e= 158 1= 355 ocynk 0,19 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
W1]83]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|84 )| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.60m ocynk 0,50 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
W1]85]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]86| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=011m ocynk 0,06 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]187]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50
w188 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=021m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]189]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1 (90| 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne wetna mineralna 50
Nazwa: W1.1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew tazienka
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
2350
Mas Obr pobd ) Sch
a oy Napi x2 | &M tworzywa Venture
W1.1| 1 1 | SILENT 200 CZ Wentylator tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 0,77 (n) mocy| ecie ats 0,00 N
[kal 30 sztuczne Industries
- [1/m [kW] | [V]= pod
- in]= =0.0 t=
16
2 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 120 ocynk 0,09 0,18 Ogélne
4 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=1.23m ocynk 0,46 0,46 Ogélne
5 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11= 0.35 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
w2 | 1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogélne weina mineralna 50
w2 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 =299 ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 250 d= 400 =183 e= 148 | f=-150 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 = 239 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2| 5 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,78 0,78 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




w2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 400 |= 427 e=-162| f=-115 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 I= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Ww2| 9 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2] 10| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.19m ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 1 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=047m ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=160, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
w2 |12 | 1 RAL9010 D=160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Ww2] 13| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 250 I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |14 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,78 0,78 Ogblne wetna mineralna 50
W2| 15| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1079 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
w2 | 16 | 1 | PFapFoRp | Klapa rewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
wa | 17| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 250 h= 400 = 500 e=250 | f=125 ocynk 078 078 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
w2 |18 | 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 160 g= 40 I= 773 e= 124 =-125 ocynk 1,11 1,11 Ogélne weina mineralna 50
W2|19 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.03m ocynk 0,52 0,52 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-160- . .
Ww21| 20| 1 245/72-GAP-W regulator zmiennego wydatku d= 160 I= 280 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
w2|21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.66 m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|22)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.02m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|23)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.77m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W2|24| 1 CSst Ttumik kanalowy okragly d= 160 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W2|25]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 26 | 1 TC1 Trojnik syms:(r)ysc‘(z)zétz odejsciem di= 160 11= 500 a= 150 b=300 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |27 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
w228 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 29| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 100 h= 150 1= 210 e=105| f=125 ocynk 032 032 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2]30]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =99 ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 31 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 100 b= 150 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,20 0,20 QOgélne wetna mineralna 50
Ww2|32]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 150 |= 265 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 33| 1 RCP_P{;%OHOO- Regulator stalego wydatku a= 100 b= 150 I= 355 ocynk 0,00 Ogblne wetna mineralna 50
W2|34| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =192 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 35| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 100 g= 150 h= 200 |= 400 e=200| f=75 ocynk 0,27 027 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |36 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 K= =ememeeen stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2[37 | 1 BO Zaslepka a= 100 b= 150 ocynk 0,01 0,01 Ogélne wetna mineralna 50
W2|38| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 500 c= 250 d= 400 |= 305 e=-100| f=186 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
W2|39| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 500 I= 901 ocynk 117 117 Ogélne wetna mineralna 50
W21 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 500 |= 550 e=100 | f=-81 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
W2|41 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 959 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |42 | 1 RCP-F;-?PSQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 400 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
W21]43| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 280 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 44 | 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 200 |= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,54 0,54 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2|45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 I= 282 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |46 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 |= 527 ocynk 0,63 0,63 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 48| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 0,84 0,84 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |49 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2]50)| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 400 |= 282 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50




W2|51 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1288 ocynk 1,03 1,03 Ogélne wetna mineralna 50
wals2 | 2 R Trjnik przztzjéchert:tokamym |:a; fgg b= 200 g= 200 h=250 | 1=450 | e=225| =100 | .. 0,45 0,90 Ogblne welna mineralna 50
W2 | 53| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|54| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 55| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 475 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |56 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: ggg b= 200 d=200 h=200 | e=130 f=150 | r=100 ocynk 0,58 0,58 Ogblne weina mineralna 50
W2|57| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =372 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 58| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2]59 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 800 ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |60 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 = s stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
w2 | 61| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 = 200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 62| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11= 0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne weina mineralna 50
Nazwa: Wy1

Typ: Wyrzutowy

Opis: Centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wyl 1 [ 1 BS Luk symetryczny alfa= 45 a=348 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,07 2,07 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wyl| 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 348 b=861 | | | | 0,00 Ogblne

Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzutnia NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wy2| 1 [ 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a=480 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,29 2,29 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wy2[ 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 480 b=861 | | | | 0,00 Ogblne




Nazwa: Cz1

Typ: Czerpny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz1i| 1 1 K Przewod prostokatny a= 480 b= 861 I=75 ocynk 0,20 0,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 600 = 470 ocynk 1,31 1,31 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 3 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 279 ocynk 0,47 0,47 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 44,7042 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 5 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 140 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 6 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 = 236 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 7 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 9 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 250 1= 997 ocynk 1,69 1,69 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 10| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Ogolne
Cz1| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 1000 I= 430 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
czi | 12| 1 TR Trojnik prosty_? prostokatnym a= 500 b= 600 g= 500 h= 1000 |I=1200| e= 600 f= 250 ocynk 294 294 Ogélne wetna mineralna 100
odejsciem 13= 100
Cz1| 13| 1 BO Zaslepka a= 500 b= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1i| 14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 600 c= 250 d= 600 |I= 585 e=0 f= 100 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 15| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 |= 286 ocynk 0,49 0,49 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 100
Cz1 |17 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 2,21 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 18 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 193 ocynk 0,33 0,33 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 19| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 9,24088 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 2,04 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 20| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 600 = 300 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 21 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 186 ocynk 0,32 0,32 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 557 ocynk 0,95 0,95 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 23| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna 100
Czi| 24| 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 1298 ocynk 2,21 2,21 QOgdlne wetna mineralna 100
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpnia NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz2| 7 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 |= 823 ocynk 0,99 0,99 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 9 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 |= 335 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 10| 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 6,48 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1477 ocynk 1,77 1,77 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 12| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1284 ocynk 1,54 1,54 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 13| 7 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 12,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 14 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1300 ocynk 1,56 1,56 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 15| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 627 ocynk 0,75 0,75 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1403 ocynk 1,68 1,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 17 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 292 ocynk 0,35 0,35 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 18 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 34,9845 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 19| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 568 ocynk 0,68 0,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 20 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 920 ocynk 1,10 1,10 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 21| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 42,0017 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 1,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 330 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 23| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 400 |1= 200 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 24| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 249 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 25| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 840 ocynk 1,01 1,01 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 26| 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 27| 1 K Przewéd prostokatny a= 348 b= 861 I= 143 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 28| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 400 b= 700 0,00 Ogolne
Cz2| 29| 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 700 |= 581 ocynk 1,28 1,28 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 30| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 400 c= 400 d= 200 =732 e= -45 f=-391 ocynk 1,65 1,65 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 31 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 32| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 33| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 200 |= 788 ocynk 0,95 0,95 QOgdlne wetna mineralna 100




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 1 DFA Zas$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N[ 2| TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejsciem | 41 200 1= 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogéine weina mineraina 50
Nt 3| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 stal 0,00 Ogoine  [eina mineraina 50  przepustnica SHR-
N1 | 4 1 TUBE Przewdd okragly d1= 200 11=1.56 m ocynk 0,98 0,98 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 5 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 6 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.72m ocynk 0,57 0,57 Ogolne weina mineralna 50
N7 | TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejciem | 41 250 = 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,59 0,59 Ogéine weina mineraina 50
N1 | 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 1=1.17m ocynk 0,92 0,92 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogolne weina mineralna 50
N1 |10 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.78 m ocynk 2,18 2,18 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Nt [ 11 ] 1 b=150, d1=250 Klapa rewizyjna IPR = 412250 Ocynk 2275 0,00 Wentylacji
Sp. z 0.0.
Nt [12] 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 250 g= 80 |= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 13] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 390 ocynk 0,35 0,35 Ogolne weina mineralna 50
N1 [14 ([ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 400 c= 200 d= 250 =200 e=-75 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |]15] 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 400 I= 418 ocynk 0,42 0,42 Ogolne weina mineralna 50
N1 [16 [ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 100 d= 400 I= 230 e=0 f= -100 ocynk 0,23 0,23 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |17 ] 2 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 18] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 167 ocynk 0,15 0,15 Ogolne weina mineralna 50
N1 [19] 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 100 I= 200 e= 100 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |20 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 21 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 |22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.24 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
KW/KWI/KW- Alnor
S/KWO/KWV/K . _ Systemy
N1 [ 23] 1 NV/KN/KNUKN- Zawoér wentylacyjny D= 100 Brak 0,00 Wentylacji
S/KNT Sp. z0.0.
N1 |24] 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 237 |= 357 ocynk 0,39 0,77 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]25] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 331 ocynk 0,30 0,30 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]26] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 1029 ocynk 0,93 0,93 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
Nt | 27| 1 | PFasipFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodéw a= 250 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N1 |28 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 = 893 ocynk 0,80 0,80 Ogolne weina mineralna 50
N1 [29 ([ 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne wetna mineralna 50
N1 [30( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 400 I= 200 e=75 =0 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna 50
Ni | 31 1 TR1 Tréjnik prosty_? prostokamym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 |I= 500 e= 250 100 ocynk 072 072 Ogélne welna mineralna 50
odejsciem 13= 100
N1|38]| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 150 e —— stal 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 [3( 3 DFA Zas$lepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne wetna mineralna 50
N1 | 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1175 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 43| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 1,08 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 44| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1178 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 46| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=50 |fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N1 | 47 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 479 e= 200 =-194 ocynk 0,62 0,62 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 48| 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 53,9717 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 [ fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 509 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |50 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 861 d= 348 |= 415 e=28 f= 231 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 51 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 I=75 ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |52 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 340 e=-100| f=0 ocynk 0,43 0,43 Ogélne weina mineralna 50
N1 [53] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [54] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [55] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.79m ocynk 1,13 1,13 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |56 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 400 a= 200 b=200 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 57| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [58] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [59] 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=85 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [60] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.19m ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 61 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogblne weina mineralna 50
N1 [62] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.89m ocynk 1,45 1,45 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [63] 5 TC1 Trojnik syms:gysféﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 1,51 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 64| 3 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 = eeeeees stal 0,00 Ogélne welna mineraina Sé)gvsrzepustnlca SHR-
N1 [65] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=210m ocynk 1,06 1,06 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [66] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=4.22m ocynk 2,12 2,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [67 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.82m ocynk 1,42 1,42 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [ 68| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [69] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.15m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [70] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 71 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [72] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 80 I= 357 ocynk 0,44 0,44 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [73] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 =615 ocynk 0,74 0,74 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [74] 1 AP1 Kréciec przytagczneniowy di= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [75] 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [76] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |77 | 1 TC1 Trojnik sym::;ysfigtz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 50
N1 [78] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 150 =98 ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |79] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogblne wetna mineralna 50
N1 |80 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 737 ocynk 0,88 0,88 QOgolne weina mineralna 50
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 | 1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 |I= 1307 ocynk 2,22 2,22 Ogélne weina mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 2 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 165 ocynk 0,28 0,28 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 4 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 44,9122 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 5 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 506 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |= 283 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 480 d= 861 |= 431 e= 131 f= 65 ocynk 1,17 1,17 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 =178 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 933 ocynk 1,70 1,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |10 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 11 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 450 ocynk 0,77 0,77 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 |12 | 1 | PFaspFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodow a= 250 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 | 13| 2 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 600 g= 250 h= 600 |= 800 e=400 | f=125 ocynk 1,53 3,06 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 [ 14 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 1142 ocynk 1,94 1,94 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 15| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 448 e=100 | f=-170 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |16 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 800 I= 620 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 17 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 599 e=100 | f=-250 ocynk 117 1,17 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 18 | 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 250 b= 600 d= 160 I= 300 e= 150 f= 125 ocynk 0,55 0,55 Ogolne wetna mineralna 50
N2 [19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.92m ocynk 0,46 0,46 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 20 | 1 |RCP-Rt-160-145 Regulator statego wydatku d= 160 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.74m ocynk 0,37 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [22] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 23] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [24 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 126 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 25| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 26| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 27| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 28 | 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 29| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.48m aluminium 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=100, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N2 |30 1 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
N2 [31] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [32] 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [33] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.75m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 34| 1 TC1 Trojnik sym::;ysfiﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogoélne welna mineralna 50
N2 |3 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 |3 | 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 37 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 |= 683 ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 38| 1 | PFaipFo-RD | Klaparewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z 0.0.
N2 [39] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 50
N2 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 350 c= 250 d= 600 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 41 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 908 ocynk 1,09 1,09 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 42 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 250 h= 350 I= 550 e=275| =125 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 | a4 | 1 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 200 h= 200 I= 285 e=143 | =125 ocynk 038 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 [ 45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 481 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-Pt-SL-
N2 [ 46 | 1 200x205- Regulator zmienengo wydatku a= 200 b= 200 |= 550 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
900/370-GAP-N
N2 |47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 |48 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 250 d= 400 I= 215 e=0 f= 25 ocynk 0,28 0,28 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 49| 1 RSH Ttumik kanatowy prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1000 ocynk 0,00 Ogédlne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 400 g= 225 h= 525 I= 585 e=293 | f=125 ocynk 0,91 0,91 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 |51 ] 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 525 H= 225 [ — stal 0,00 Smay wetna mineralna 50




N2 [ 52| 1 BO Zaslepka a= 250 b= 400 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 53 [ 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g=80 |= 235 ocynk 0,29 0,29 Ogolne weina mineralna 50
N2 [ 54| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-250- . .
N2 |55 1 600/230-GAP-N Regulator zmiennego wydatku d= 250 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [ 56 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Rura
aluminiowa +
Ne | 57| 1 AKU-COMP 250 Ttumik kanatowy do przewodéw D= 250 L[m] 06 Masalkg] 12 ) wetna 0,00 Venture
(0.6) okragtych = = mineralna + Industries
folia
aluminiowa
N2 | 58 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.09 m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 59 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem d1= 250 11= 485 a= 225 b= 425 | e=100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 60| 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 425 H= 225 = e stal 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 | 61 1 DFA Zaslepka zenska di1= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |62 1 BO Zaslepka a= 250 b= 350 ocynk 0,09 0,09 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 63 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 250 d= 600 |= 496 e=0 f= 25 ocynk 0,84 0,84 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 64| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 909 ocynk 0,91 0,91 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 65| 1 RCP-P;;%OQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 300 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 66| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 67| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 300 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 68| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 69| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 =137 ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [70 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 300 I= 150 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 71 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =297 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
N2 72| 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 6,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 73| 2 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 250 I= 450 e=225 | f=100 ocynk 045 0,90 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 74| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 75| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 524 ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |76 | 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 77 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 200 d= 200 I= 401 e= 55 f= -354 ocynk 0,70 0,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 78 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1114 ocynk 0,89 0,89 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |79 | 1 RCP-P;%OXZOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 80| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 894 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 81| 1 | PFanpFo-RD | Klapa rewizyina do przewodow a= 200 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 [ 82 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 705 ocynk 0,56 0,56 Ogélne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 100 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,38 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 84| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 85| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 =190 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,40 0,40 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 87 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 | 88| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 294 e=-20 f=-20 ocynk 0,24 0,24 Ogélne weina mineralna 50
N2 [ 89| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.27m ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [90 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.46m ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [91] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 160 e= 396 1= 742 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |92 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 1=1.27m ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 20




LF, D=160, Stal | Anemostat okragly nawiewny LF, _ | B ‘ | ‘ |
| N2 | 93 ‘ 1 | RAL9010 D160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Nazwa: W-T
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dygestorium
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wybér .
wT| 1] 1 OKR Ziacze elastyczne z PVC D= 280 L=150 | wariantu :g’llj\'fv'e PVC 0,00 Chemowent
280, D2=315,
L=100, L1=50,
W-T| 2 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=500,
W-T| 3 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 4 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 1000 PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
315, L=1000,
W-T| 5 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 6 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
=we
315, L=1005,
W-T| 7 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| weina mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=1153,
W-T| 8 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 9 6 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
RVT-R-SL-315-
W-T| 30 | 1 [ 1500/310-Q-D- Regulator zmiennego wydatku d= 315 I= 490 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
PPs
315, L=300,
W-T| 31 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 32| 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 500 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
315, L=150,
W-T| 33 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe




315, L=90, Sp.

W-T| 34 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, D2=315,
L=100, L1=40,
W-T| 35| 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
250, L=90, Sp.
W-T| 36 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, 1=40,
L1=280,
- - L2=140, s=3, )
W-T| 37 | 1 OKR Tréjnik z odgatezieniem 90° = Sp PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 38| 1 OKR Za$lepka zenska D= 250 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
W-T| 39| 1 DFA Za$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogélne weina mineralna 20
w-T| 40 | 1 TC1* Trojnik syms:;ys‘:;gz odejsciem | 41_ 209 11= 860 a= 200 b=800 | e=100 ocynk 0,79 0,79 Ogoélne welna mineralna 20
CDD,
LxH=800x200, |Kratka wentylacyjna z dwoma rzedami
Stal RAL9010 + ruchomych kierownic CDD,
AZN, LxH=800x200, Stal RAL9010 +
W-T| 41 1 LxH=800x200, Przepustnica wieloptaszczyznowa Lg= 827 Hg= 227 Stal 0,00 GRYFIT
Stal RAL9005 + | AZN, LxH=800x200, Stal RAL9005 +
FKN, Ramka montazowa FKN,
LxH=800x200, LxH=800x200, Stal ocynk.
Stal ocynk.
W-T| 42| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.77m ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 43| 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 200 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 44| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.48m ocynk 0,30 0,60 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 45| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45,5131 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 46 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 47| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.51m ocynk 0,32 0,32 Ogélne wetna mineralna 20
RVP-RL-SL-200- ] ;
W-T| 48| 1 640/113-GAP-W Regulator zmiennego wydatku d= 200 I= 300 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
W-T|[ 49 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11=0.97 m ocynk 0,61 0,61 Ogélne weina mineralna 20
W-T|[ 50 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 20
Sp. potac
. facz zenie .
W-T| 51 | 1 OKR Naktadka siodtowa D= 200 A= 200 B= 100 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
=we
315, L=950,
W-T| 52 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=2200,
W-T| 53 | 1 OKR Rura wentylacyjna Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20

~ taczenia=polac
zenie mufowe




315, L=725,
W-T| 54 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=897,
W-T| 55 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 56 | 2 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 15 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 57| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.40m PPs 0,39 0,39 Chemowent wetna mineralna 20
315, L=777,
W-T| 58 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 59 | 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 60 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 60| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.62m PPs 0,61 0,61 Chemowent wetna mineralna 20
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 61| 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 30 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 62 | 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11= 0.23 m PPs 0,23 0,23 Chemowent weina mineralna 20
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1 1 1 DFA Zaslepka zenska di1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
wilz2]2 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 500 a= 200 b=300 | e=100 ocynk 0,46 0,93 Ogoélne welna mineralna 50
W1 | 3 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 200 = eeeeees stal 0,00 Ogélne wetna mineraina S%A\;Vprzepustmca SHR-
Wi)| 4 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.40m ocynk 0,25 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 6 3 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.06 m ocynk 0,02 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 7 2 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.37m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
LS, D=100, Stal | Anemostat okragty wywiewny LS, _ _
W1l 9 2 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Wi1]10 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wil11] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.22m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
Wil12 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogélne wetna mineralna 50
W1]13 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.05m ocynk 1,61 1,61 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[14] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]15] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.48m ocynk 1,95 1,95 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil 16| 1 b=150. d1-250 Klapa rewizyjna IPR = 41550 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
W1[17 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 54,0426 r=0,8 di= 250 ocynk 0,24 0,48 Ogblne wetna mineralna 50
Wi]18 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.12m ocynk 0,09 0,09 Ogélne wetna mineralna 50
Wil19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=011m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50




W1]20)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.52m ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[21] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 38,526 r=0,8 di= 250 ocynk 0,17 0,34 Ogélne weina mineralna 50
Wil22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.28 m ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]23]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=4.00m ocynk 3,14 3,14 Ogélne wetna mineralna 50
Wil24] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 250 e= 80 1= 317 ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]25] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.19m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1[26]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Wil27] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.85m ocynk 0,67 0,67 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[28] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |29 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 250 g= 60 =218 e=1 f=25 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
wilaol 1 TR Troéjnik prosty”Z Prostokqtnym a= 400 b= 200 g= 200 h= 400 |= 460 e=230 | f=200 ocynk 0,67 0,67 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W1 [ 31 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 785 ocynk 0,94 0,94 Ogélne weina mineralna 50
W1 |32 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 946 ocynk 1,14 1,14 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |33 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 34| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 248 e=-100| f=0 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
W1 |35 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |36 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1313 ocynk 1,58 1,58 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |37 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 557 e=100 | f=-271 ocynk 0,68 0,68 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |38 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 931 ocynk 1,12 1,12 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |39 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 40| 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 =120 ocynk 0,29 0,29 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil|41| 2 b=150. d1-200 Klapa rewizyjna IPR = 41-500 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
Wi[42]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 50
W1]43]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.37m ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
w1 | 44| 1 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem d1= 200 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W1| 45| 4 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1]46| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.60 m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
W1]47| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]48| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.43m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W1]49]| 1 ocCt Odsadzka okragta di= 125 e= 194 11= 294 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
W1]50]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.76 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
W1[51] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 49,4898 r=0,8 di= 125 ocynk 0,06 0,11 Ogolne wetna mineralna 50
Wi]52]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]53]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 54| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 300 d= 125 g= 80 = 300 ocynk 0,25 0,25 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |[55]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 100 e i— stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W1]56| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.34m ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
W1]57| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=120 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
W1]58]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.30m ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
wils9]| 3 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 0,90 Ogoélne welna mineralna 50
W1]60]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 61 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,09 QOgélne wetna mineralna 50
Wi|e2| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11=170 ocynk 0,18 0,35 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 63| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 100 g= 80 1= 180 ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[64 ]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 59 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50




W1]65]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]66| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.84m ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|67| 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
w168 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1[69]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne weina mineralna 50
W1l70]| 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.15m ocynk 0,08 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 71| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 80 |I= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
Wil72] 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 =162 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 73| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1l74] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.14m ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
W1]75] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 126 ocynk 0,19 0,19 Ogélne wetna mineralna 50
W1]76| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.81m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
W1l77 ] 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]178 | 1 OcCt Odsadzka okragta di= 200 e= 80 11= 330 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1]79| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.39m ocynk 0,87 0,87 Ogélne wetna mineralna 50
W1]80]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 100 1= 167 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|81] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.28 m ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|82]| 2 OcCt Odsadzka okragta di= 100 e= 158 1= 355 ocynk 0,19 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
W1]83]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|84 )| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.60m ocynk 0,50 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
W1]85]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]86| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=011m ocynk 0,06 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]187]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50
w188 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=021m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]189]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1 (90| 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne wetna mineralna 50
Nazwa: W1.1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew tazienka
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
2350
Mas Obr pobd ) Sch
a oy Napi x2 | &M tworzywa Venture
W1.1| 1 1 | SILENT 200 CZ Wentylator tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 0,77 (n) mocy| ecie ats 0,00 N
[kal 30 sztuczne Industries
- [1/m [kW] | [V]= pod
- in]= =0.0 t=
16
2 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 120 ocynk 0,09 0,18 Ogélne
4 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=1.23m ocynk 0,46 0,46 Ogélne
5 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11= 0.35 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
w2 | 1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogélne weina mineralna 50
w2 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 =299 ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 250 d= 400 =183 e= 148 | f=-150 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 = 239 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2| 5 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,78 0,78 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




w2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 400 |= 427 e=-162| f=-115 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 I= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Ww2| 9 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2] 10| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.19m ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 1 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=047m ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=160, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
w2 |12 | 1 RAL9010 D=160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Ww2] 13| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 250 I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |14 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,78 0,78 Ogblne wetna mineralna 50
W2| 15| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1079 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
w2 | 16 | 1 | PFapFoRp | Klapa rewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
wa | 17| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 250 h= 400 = 500 e=250 | f=125 ocynk 078 078 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
w2 |18 | 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 160 g= 40 I= 773 e= 124 =-125 ocynk 1,11 1,11 Ogélne weina mineralna 50
W2|19 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.03m ocynk 0,52 0,52 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-160- . .
Ww21| 20| 1 245/72-GAP-W regulator zmiennego wydatku d= 160 I= 280 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
w2|21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.66 m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|22)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.02m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|23)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.77m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W2|24| 1 CSst Ttumik kanalowy okragly d= 160 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W2|25]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 26 | 1 TC1 Trojnik syms:(r)ysc‘(z)zétz odejsciem di= 160 11= 500 a= 150 b=300 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |27 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
w228 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 29| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 100 h= 150 1= 210 e=105| f=125 ocynk 032 032 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2]30]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =99 ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 31 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 100 b= 150 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,20 0,20 QOgélne wetna mineralna 50
Ww2|32]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 150 |= 265 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 33| 1 RCP_P{;%OHOO- Regulator stalego wydatku a= 100 b= 150 I= 355 ocynk 0,00 Ogblne wetna mineralna 50
W2|34| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =192 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 35| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 100 g= 150 h= 200 |= 400 e=200| f=75 ocynk 0,27 027 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |36 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 K= =ememeeen stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2[37 | 1 BO Zaslepka a= 100 b= 150 ocynk 0,01 0,01 Ogélne wetna mineralna 50
W2|38| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 500 c= 250 d= 400 |= 305 e=-100| f=186 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
W2|39| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 500 I= 901 ocynk 117 117 Ogélne wetna mineralna 50
W21 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 500 |= 550 e=100 | f=-81 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
W2|41 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 959 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |42 | 1 RCP-F;-?PSQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 400 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
W21]43| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 280 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 44 | 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 200 |= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,54 0,54 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2|45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 I= 282 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |46 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 |= 527 ocynk 0,63 0,63 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 48| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 0,84 0,84 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |49 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2]50)| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 400 |= 282 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50




W2|51 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1288 ocynk 1,03 1,03 Ogélne wetna mineralna 50
wals2 | 2 R Trjnik przztzjéchert:tokamym |:a; fgg b= 200 g= 200 h=250 | 1=450 | e=225| =100 | .. 0,45 0,90 Ogblne welna mineralna 50
W2 | 53| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|54| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 55| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 475 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |56 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: ggg b= 200 d=200 h=200 | e=130 f=150 | r=100 ocynk 0,58 0,58 Ogblne weina mineralna 50
W2|57| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =372 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 58| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2]59 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 800 ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |60 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 = s stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
w2 | 61| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 = 200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 62| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11= 0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne weina mineralna 50
Nazwa: Wy1

Typ: Wyrzutowy

Opis: Centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wyl 1 [ 1 BS Luk symetryczny alfa= 45 a=348 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,07 2,07 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wyl| 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 348 b=861 | | | | 0,00 Ogblne

Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzutnia NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wy2| 1 [ 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a=480 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,29 2,29 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wy2[ 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 480 b=861 | | | | 0,00 Ogblne




Nazwa: Cz1

Typ: Czerpny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz1i| 1 1 K Przewod prostokatny a= 480 b= 861 I=75 ocynk 0,20 0,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 600 = 470 ocynk 1,31 1,31 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 3 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 279 ocynk 0,47 0,47 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 44,7042 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 5 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 140 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 6 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 = 236 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 7 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1]| 9 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 250 1= 997 ocynk 1,69 1,69 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz1| 10| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Ogolne
Cz1| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 1000 I= 430 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
czi | 12| 1 TR Trojnik prosty_? prostokatnym a= 500 b= 600 g= 500 h= 1000 |I=1200| e= 600 f= 250 ocynk 294 294 Ogélne wetna mineralna 100
odejsciem 13= 100
Cz1| 13| 1 BO Zaslepka a= 500 b= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1i| 14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 600 c= 250 d= 600 |I= 585 e=0 f= 100 ocynk 1,29 1,29 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 15| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 |= 286 ocynk 0,49 0,49 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 100
Cz1 |17 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 2,21 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 18 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 193 ocynk 0,33 0,33 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 19| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 9,24088 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 2,04 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 20| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 600 = 300 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 100
Czi| 21 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 1= 186 ocynk 0,32 0,32 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 557 ocynk 0,95 0,95 Ogolne wetna mineralna 100
Cz1| 23| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogolne wetna mineralna 100
Czi| 24| 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 1298 ocynk 2,21 2,21 QOgdlne wetna mineralna 100
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpnia NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz2| 7 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 |= 823 ocynk 0,99 0,99 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 9 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 |= 335 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 10| 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 6,48 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 11 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1477 ocynk 1,77 1,77 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 12| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1284 ocynk 1,54 1,54 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 13| 7 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 12,60 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 14 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1300 ocynk 1,56 1,56 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 15| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 627 ocynk 0,75 0,75 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 16 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1403 ocynk 1,68 1,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 17 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 292 ocynk 0,35 0,35 Ogblne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 18 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 34,9845 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 19| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 568 ocynk 0,68 0,68 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 20 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 1= 920 ocynk 1,10 1,10 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 21| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 42,0017 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 1,20 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 22| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 330 ocynk 0,40 0,40 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 23| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 400 |1= 200 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 24| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 = 249 ocynk 0,30 0,30 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 25| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 840 ocynk 1,01 1,01 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 26| 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogolne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 27| 1 K Przewéd prostokatny a= 348 b= 861 I= 143 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
Cz2| 28| 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna a= 400 b= 700 0,00 Ogolne
Cz2| 29| 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 700 |= 581 ocynk 1,28 1,28 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 30| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 400 c= 400 d= 200 =732 e= -45 f=-391 ocynk 1,65 1,65 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 31 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 200 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 32| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna 100
Cz2| 33| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 200 |= 788 ocynk 0,95 0,95 QOgdlne wetna mineralna 100




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW1

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 1 DFA Zas$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N[ 2| TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejsciem | 41 200 1= 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogéine weina mineraina 50
Nt 3| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 stal 0,00 Ogoine  [eina mineraina 50  przepustnica SHR-
N1 | 4 1 TUBE Przewdd okragly d1= 200 11=1.56 m ocynk 0,98 0,98 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 5 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 6 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.72m ocynk 0,57 0,57 Ogolne weina mineralna 50
N7 | TC1 Tr6jnik Sy"‘;:;‘g;:g odejciem | 41 250 = 500 a= 200 b=300 | e= 100 ocynk 0,59 0,59 Ogéine weina mineraina 50
N1 | 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 1=1.17m ocynk 0,92 0,92 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogolne weina mineralna 50
N1 |10 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.78 m ocynk 2,18 2,18 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Nt [ 11 ] 1 b=150, d1=250 Klapa rewizyjna IPR = 412250 Ocynk 2275 0,00 Wentylacji
Sp. z 0.0.
Nt [12] 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 250 g= 80 |= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 13] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 390 ocynk 0,35 0,35 Ogolne weina mineralna 50
N1 [14 ([ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 400 c= 200 d= 250 =200 e=-75 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |]15] 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 400 I= 418 ocynk 0,42 0,42 Ogolne weina mineralna 50
N1 [16 [ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 100 d= 400 I= 230 e=0 f= -100 ocynk 0,23 0,23 Ogolne wetna mineralna 50
N1 |17 ] 2 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 18] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 167 ocynk 0,15 0,15 Ogolne weina mineralna 50
N1 [19] 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 100 I= 200 e= 100 f= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |20 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
N1 | 21 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 |22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.24 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne weina mineralna 50
KW/KWI/KW- Alnor
S/KWO/KWV/K . _ Systemy
N1 [ 23] 1 NV/KN/KNUKN- Zawoér wentylacyjny D= 100 Brak 0,00 Wentylacji
S/KNT Sp. z0.0.
N1 |24] 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 237 |= 357 ocynk 0,39 0,77 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]25] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 331 ocynk 0,30 0,30 Ogolne weina mineralna 50
N1 |]26] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 1029 ocynk 0,93 0,93 Ogolne weina mineralna 50
Alnor
Nt | 27| 1 | PFasipFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodéw a= 250 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N1 |28 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 = 893 ocynk 0,80 0,80 Ogolne weina mineralna 50
N1 [29 ([ 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne wetna mineralna 50
N1 [30( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 400 I= 200 e=75 =0 ocynk 0,24 0,24 Ogolne wetna mineralna 50
Ni | 31 1 TR1 Tréjnik prosty_? prostokamym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 |I= 500 e= 250 100 ocynk 072 072 Ogélne welna mineralna 50
odejsciem 13= 100
N1|38]| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 150 e —— stal 0,00 Ogolne weina mineralna 50
N1 [3( 3 DFA Zas$lepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne wetna mineralna 50
N1 | 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1175 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 43| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 1,08 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 44| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1178 ocynk 1,41 1,41 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 46| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r=50 |fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N1 | 47 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 479 e= 200 =-194 ocynk 0,62 0,62 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 48| 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 53,9717 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 [ fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 509 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |50 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 861 d= 348 |= 415 e=28 f= 231 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 | 51 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 I=75 ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N1 |52 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 340 e=-100| f=0 ocynk 0,43 0,43 Ogélne weina mineralna 50
N1 [53] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [54] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [55] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.79m ocynk 1,13 1,13 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |56 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 400 a= 200 b=200 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 57| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [58] 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [59] 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=85 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [60] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.19m ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 61 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogblne weina mineralna 50
N1 [62] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.89m ocynk 1,45 1,45 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [63] 5 TC1 Trojnik syms:gysféﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 1,51 Ogélne welna mineralna 50
N1 [ 64| 3 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 = eeeeees stal 0,00 Ogélne welna mineraina Sé)gvsrzepustnlca SHR-
N1 [65] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=210m ocynk 1,06 1,06 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [66] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=4.22m ocynk 2,12 2,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [67 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.82m ocynk 1,42 1,42 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [ 68| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N1 [69] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.15m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [70] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
N1 | 71 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
Nt [72] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 80 I= 357 ocynk 0,44 0,44 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [73] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 =615 ocynk 0,74 0,74 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [74] 1 AP1 Kréciec przytagczneniowy di= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [75] 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N1 [76] 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Nt |77 | 1 TC1 Trojnik sym::;ysfigtz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 50
N1 [78] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 150 =98 ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N1 |79] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogblne wetna mineralna 50
N1 |80 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 737 ocynk 0,88 0,88 QOgolne weina mineralna 50
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 | 1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 |I= 1307 ocynk 2,22 2,22 Ogélne weina mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 2 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 165 ocynk 0,28 0,28 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 4 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 44,9122 a= 250 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,21 4,42 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 5 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 506 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |= 283 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




N2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 480 d= 861 |= 431 e= 131 f= 65 ocynk 1,17 1,17 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 =178 ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
N2 | 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 250 I= 933 ocynk 1,70 1,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |10 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,02 1,02 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 11 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 450 ocynk 0,77 0,77 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 |12 | 1 | PFaspFo-Rp | Klapa rewizyina do przewodow a= 250 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 | 13| 2 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 600 g= 250 h= 600 |= 800 e=400 | f=125 ocynk 1,53 3,06 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 [ 14 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 1142 ocynk 1,94 1,94 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 15| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 448 e=100 | f=-170 ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |16 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 800 I= 620 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 17 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 150 d= 800 |= 599 e=100 | f=-250 ocynk 117 1,17 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 18 | 1 TR2 Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 250 b= 600 d= 160 I= 300 e= 150 f= 125 ocynk 0,55 0,55 Ogolne wetna mineralna 50
N2 [19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.92m ocynk 0,46 0,46 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 20 | 1 |RCP-Rt-160-145 Regulator statego wydatku d= 160 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.74m ocynk 0,37 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [22] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 23] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [24 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 126 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 25| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 26| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 27| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 28 | 1 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 29| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.48m aluminium 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=100, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N2 |30 1 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
N2 [31] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [32] 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [33] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.75m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 34| 1 TC1 Trojnik sym::;ysfiﬂétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 150 b=200 | e=100 ocynk 0,31 0,31 Ogoélne welna mineralna 50
N2 |3 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 |3 | 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 37 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 |= 683 ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 38| 1 | PFaipFo-RD | Klaparewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z 0.0.
N2 [39] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogélne wetna mineralna 50
N2 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 350 c= 250 d= 600 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 41 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 908 ocynk 1,09 1,09 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 42 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 250 h= 350 I= 550 e=275| =125 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 | a4 | 1 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 350 g= 200 h= 200 I= 285 e=143 | =125 ocynk 038 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 50
N2 [ 45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 481 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-Pt-SL-
N2 [ 46 | 1 200x205- Regulator zmienengo wydatku a= 200 b= 200 |= 550 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
900/370-GAP-N
N2 |47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 |48 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 250 d= 400 I= 215 e=0 f= 25 ocynk 0,28 0,28 Ogédlne wetna mineralna 50
N2 49| 1 RSH Ttumik kanatowy prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1000 ocynk 0,00 Ogédlne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 250 b= 400 g= 225 h= 525 I= 585 e=293 | f=125 ocynk 0,91 0,91 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 |51 ] 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 525 H= 225 [ — stal 0,00 Smay wetna mineralna 50




N2 [ 52| 1 BO Zaslepka a= 250 b= 400 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 53 [ 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g=80 |= 235 ocynk 0,29 0,29 Ogolne weina mineralna 50
N2 [ 54| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-250- . .
N2 |55 1 600/230-GAP-N Regulator zmiennego wydatku d= 250 |= 350 ocynk 0,00 Smay weina mineralna 50
N2 [ 56 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Rura
aluminiowa +
Ne | 57| 1 AKU-COMP 250 Ttumik kanatowy do przewodéw D= 250 L[m] 06 Masalkg] 12 ) wetna 0,00 Venture
(0.6) okragtych = = mineralna + Industries
folia
aluminiowa
N2 | 58 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.09 m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 59 | 1 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem d1= 250 11= 485 a= 225 b= 425 | e=100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 60| 1 ALF Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 425 H= 225 = e stal 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 | 61 1 DFA Zaslepka zenska di1= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |62 1 BO Zaslepka a= 250 b= 350 ocynk 0,09 0,09 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 63 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 250 d= 600 |= 496 e=0 f= 25 ocynk 0,84 0,84 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 64| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 909 ocynk 0,91 0,91 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 65| 1 RCP-P;;%OQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 300 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 66| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 67| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 300 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 072 072 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 68| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 69| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 =137 ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [70 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 300 I= 150 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
N2 | 71 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =297 ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
N2 72| 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 6,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ne | 73| 2 TR Tréjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 250 I= 450 e=225 | f=100 ocynk 045 0,90 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 74| 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 75| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 524 ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |76 | 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 Ogblne wetna mineralna 50
N2 [ 77 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 200 d= 200 I= 401 e= 55 f= -354 ocynk 0,70 0,70 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [ 78 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1114 ocynk 0,89 0,89 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |79 | 1 RCP-P;%OXZOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
N2 [ 80| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 894 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
N2 | 81| 1 | PFanpFo-RD | Klapa rewizyina do przewodow a= 200 b= 100 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
N2 [ 82 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 705 ocynk 0,56 0,56 Ogélne wetna mineralna 50
R TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 100 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,38 038 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 84| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 [ 85| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 =190 ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
e TR Troéjnik prosty”z prostokaknym a= 200 b= 200 g= 200 h= 200 1= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,40 0,40 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
N2 | 87 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S(E);A;Vprzepustmca SHR-
N2 | 88| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 294 e=-20 f=-20 ocynk 0,24 0,24 Ogélne weina mineralna 50
N2 [ 89| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.27m ocynk 0,14 0,14 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [90 ] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.46m ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
N2 [91] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 160 e= 396 1= 742 ocynk 0,61 0,61 Ogélne wetna mineralna 50
N2 |92 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 1=1.27m ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 20




LF, D=160, Stal | Anemostat okragly nawiewny LF, _ | B ‘ | ‘ |
| N2 | 93 ‘ 1 | RAL9010 D160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Nazwa: W-T
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dygestorium
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wybér .
wT| 1] 1 OKR Ziacze elastyczne z PVC D= 280 L=150 | wariantu :g’llj\'fv'e PVC 0,00 Chemowent
280, D2=315,
L=100, L1=50,
W-T| 2 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=500,
W-T| 3 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 4 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 1000 PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
315, L=1000,
W-T| 5 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 6 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent| wetna mineralna+ptaszcz ochronny 50
=we
315, L=1005,
W-T| 7 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent| weina mineralna+ptaszcz ochronny 50
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=1153,
W-T| 8 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 9 6 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 90 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
RVT-R-SL-315-
W-T| 30 | 1 [ 1500/310-Q-D- Regulator zmiennego wydatku d= 315 I= 490 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
PPs
315, L=300,
W-T| 31 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 32| 1 d315/500 Ttumik kanalowy okragly d= 315 I= 500 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
315, L=150,
W-T| 33 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe




315, L=90, Sp.

W-T| 34 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, D2=315,
L=100, L1=40,
W-T| 35| 1 OKR Redukcja symetryczna D1= L2=50, Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
250, L=90, Sp.
W-T| 36 | 1 OKR Rura wentylacyjna D= tgczenia=potac PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
zenie mufowe
250, 1=40,
L1=280,
- - L2=140, s=3, )
W-T| 37 | 1 OKR Tréjnik z odgatezieniem 90° = Sp PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
W-T| 38| 1 OKR Za$lepka zenska D= 250 PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
W-T| 39| 1 DFA Za$lepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogélne weina mineralna 20
w-T| 40 | 1 TC1* Trojnik syms:;ys‘:;gz odejsciem | 41_ 209 11= 860 a= 200 b=800 | e=100 ocynk 0,79 0,79 Ogoélne welna mineralna 20
CDD,
LxH=800x200, |Kratka wentylacyjna z dwoma rzedami
Stal RAL9010 + ruchomych kierownic CDD,
AZN, LxH=800x200, Stal RAL9010 +
W-T| 41 1 LxH=800x200, Przepustnica wieloptaszczyznowa Lg= 827 Hg= 227 Stal 0,00 GRYFIT
Stal RAL9005 + | AZN, LxH=800x200, Stal RAL9005 +
FKN, Ramka montazowa FKN,
LxH=800x200, LxH=800x200, Stal ocynk.
Stal ocynk.
W-T| 42| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.77m ocynk 0,48 0,48 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 43| 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 200 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 44| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.48m ocynk 0,30 0,60 Ogélne wetna mineralna 20
W-T| 45| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45,5131 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 46 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,13 QOgblne weina mineralna 20
W-T| 47| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.51m ocynk 0,32 0,32 Ogélne wetna mineralna 20
RVP-RL-SL-200- ] ;
W-T| 48| 1 640/113-GAP-W Regulator zmiennego wydatku d= 200 I= 300 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 20
W-T|[ 49 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11=0.97 m ocynk 0,61 0,61 Ogélne weina mineralna 20
W-T|[ 50 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 20
Sp. potac
. facz zenie .
W-T| 51 | 1 OKR Naktadka siodtowa D= 200 A= 200 B= 100 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 50
=we
315, L=950,
W-T| 52 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=2200,
W-T| 53 | 1 OKR Rura wentylacyjna Sp. PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20

~ taczenia=polac
zenie mufowe




315, L=725,
W-T| 54 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
315, L=897,
W-T| 55 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 56 | 2 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 15 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 57| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.40m PPs 0,39 0,39 Chemowent wetna mineralna 20
315, L=777,
W-T| 58 | 1 OKR Rura wentylacyjna = Sp. . PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
taczenia=potac
zenie mufowe
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 59 | 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 60 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 60| 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11=0.62m PPs 0,61 0,61 Chemowent wetna mineralna 20
Sp. potac
tacz zenie .
W-T| 61| 1 OKR Kolano prasowane D= 315 I= 50 s=4 R= 30 enia mufo PPs 0,00 Chemowent wetna mineralna 20
=we
W-T| 62 | 1 OKR Przewdd okragly di= 315 11= 0.23 m PPs 0,23 0,23 Chemowent weina mineralna 20
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1 1 1 DFA Zaslepka zenska di1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogblne wetna mineralna 50
wilz2]2 TC1 Trojnik syms:;ysféﬂétz odejsciem | 41_ 200 11= 500 a= 200 b=300 | e=100 ocynk 0,46 0,93 Ogoélne welna mineralna 50
W1 | 3 2 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 200 = eeeeees stal 0,00 Ogélne wetna mineraina S%A\;Vprzepustmca SHR-
Wi)| 4 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.40m ocynk 0,25 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 6 3 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.06 m ocynk 0,02 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 7 2 CD1 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi| 8 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.37m ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
LS, D=100, Stal | Anemostat okragty wywiewny LS, _ _
W1l 9 2 RAL9010 D=100, Stal RAL9010 D= 100 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Wi1]10 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wil11] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.22m ocynk 0,18 0,18 Ogélne wetna mineralna 50
Wil12 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogélne wetna mineralna 50
W1]13 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.05m ocynk 1,61 1,61 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[14] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]15] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=2.48m ocynk 1,95 1,95 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil 16| 1 b=150. d1-250 Klapa rewizyjna IPR = 41550 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
W1[17 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 54,0426 r=0,8 di= 250 ocynk 0,24 0,48 Ogblne wetna mineralna 50
Wi]18 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.12m ocynk 0,09 0,09 Ogélne wetna mineralna 50
Wil19] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=011m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50




W1]20)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.52m ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[21] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 38,526 r=0,8 di= 250 ocynk 0,17 0,34 Ogélne weina mineralna 50
Wil22] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.28 m ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]23]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=4.00m ocynk 3,14 3,14 Ogélne wetna mineralna 50
Wil24] 1 OcCt Odsadzka okragta di= 250 e= 80 1= 317 ocynk 0,41 0,41 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]25] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.19m ocynk 0,15 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1[26]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
Wil27] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.85m ocynk 0,67 0,67 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[28] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |29 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 250 g= 60 =218 e=1 f=25 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
wilaol 1 TR Troéjnik prosty”Z Prostokqtnym a= 400 b= 200 g= 200 h= 400 |= 460 e=230 | f=200 ocynk 0,67 0,67 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W1 [ 31 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |= 785 ocynk 0,94 0,94 Ogélne weina mineralna 50
W1 |32 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 946 ocynk 1,14 1,14 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |33 2 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 34| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |= 248 e=-100| f=0 ocynk 0,32 0,32 Ogélne weina mineralna 50
W1 |35 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |36 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1313 ocynk 1,58 1,58 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |37 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 200 d= 400 |= 557 e=100 | f=-271 ocynk 0,68 0,68 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |38 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |= 931 ocynk 1,12 1,12 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 |39 1 us Redukcja symetryczna a= 348 b= 861 c= 200 d= 400 |= 431 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W1 | 40| 1 K Przewdd prostokatny a= 348 b= 861 =120 ocynk 0,29 0,29 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Alnor
IPR, a=250, - _ 250, b=150, Systemy
Wil|41| 2 b=150. d1-200 Klapa rewizyjna IPR = 41-500 Ocynk Z275 0,00 Wentylacii
Sp. z0.0.
Wi[42]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne weina mineralna 50
W1]43]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.37m ocynk 0,86 0,86 Ogélne wetna mineralna 50
w1 | 44| 1 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem d1= 200 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W1| 45| 4 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1]46| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.60 m ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
W1]47| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]48| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.43m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W1]49]| 1 ocCt Odsadzka okragta di= 125 e= 194 11= 294 ocynk 0,22 0,22 Ogélne wetna mineralna 50
W1]50]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.76 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
W1[51] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 49,4898 r=0,8 di= 125 ocynk 0,06 0,11 Ogolne wetna mineralna 50
Wi]52]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]53]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 125 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 54| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 300 d= 125 g= 80 = 300 ocynk 0,25 0,25 Ogélne wetna mineralna 50
W1 |[55]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 100 e i— stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W1]56| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.34m ocynk 0,21 0,21 Ogélne wetna mineralna 50
W1]57| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11=120 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
W1]58]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=2.30m ocynk 1,16 1,16 Ogélne wetna mineralna 50
wils9]| 3 TC1 Trojnik sym::(r)ysc‘(z)zétz odejsciem | 41_ 160 11= 400 a= 100 b=200 | e=100 ocynk 0,30 0,90 Ogoélne welna mineralna 50
W1]60]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 I1=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 61 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,09 QOgélne wetna mineralna 50
Wi|e2| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11=170 ocynk 0,18 0,35 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 63| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 100 g= 80 1= 180 ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
Wi[64 ]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 59 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50




W1]65]| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]66| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.84m ocynk 0,42 0,42 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|67| 2 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
w168 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1[69]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne weina mineralna 50
W1l70]| 2 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.15m ocynk 0,08 0,15 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 71| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 80 |I= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogélne wetna mineralna 50
Wil72] 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 =162 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
W1 | 73| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W1l74] 1 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.14m ocynk 0,11 0,11 Ogélne wetna mineralna 50
W1]75] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 126 ocynk 0,19 0,19 Ogélne wetna mineralna 50
W1]76| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.81m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
W1l77 ] 2 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,23 Ogélne wetna mineralna 50
W1]178 | 1 OcCt Odsadzka okragta di= 200 e= 80 11= 330 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna 50
W1]79| 1 TUBE Przewdd okragly di= 200 11=1.39m ocynk 0,87 0,87 Ogélne wetna mineralna 50
W1]80]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 100 1= 167 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|81] 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.28 m ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|82]| 2 OcCt Odsadzka okragta di= 100 e= 158 1= 355 ocynk 0,19 0,37 Ogélne wetna mineralna 50
W1]83]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
Wi|84 )| 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=1.60m ocynk 0,50 0,50 Ogélne wetna mineralna 50
W1]85]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
Wi]86| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=011m ocynk 0,06 0,06 Ogélne wetna mineralna 50
Wi1]187]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogélne wetna mineralna 50
w188 1 TUBE Przewdd okragly di= 100 11=021m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1]189]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogélne wetna mineralna 50
W1 (90| 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne wetna mineralna 50
Nazwa: W1.1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew tazienka
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
2350
Mas Obr pobd ) Sch
a oy Napi x2 | &M tworzywa Venture
W1.1| 1 1 | SILENT 200 CZ Wentylator tazienkowy D= 120 A= 180 B= 119 0,77 (n) mocy| ecie ats 0,00 N
[kal 30 sztuczne Industries
- [1/m [kW] | [V]= pod
- in]= =0.0 t=
16
2 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 120 ocynk 0,09 0,18 Ogélne
4 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11=1.23m ocynk 0,46 0,46 Ogélne
5 1 TUBE Przewdd okragly di= 120 11= 0.35 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
w2 | 1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogélne weina mineralna 50
w2 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 =299 ocynk 0,39 0,39 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 250 d= 400 =183 e= 148 | f=-150 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 = 239 ocynk 0,31 0,31 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2| 5 1 Ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,78 0,78 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100




w2 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 480 b= 861 c= 250 d= 400 |= 427 e=-162| f=-115 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
W2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 480 b= 861 I= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogélne wetna mineralna + ptaszcz ochronny 100
Ww2| 9 1 CD1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2] 10| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.19m ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 1 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=047m ocynk 0,24 0,24 Ogélne wetna mineralna 50
LF, D=160, Stal Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
w2 |12 | 1 RAL9010 D=160, Stal RAL9010 D= 160 KM= 35 Stal 0,00 GRYFIT
Ww2] 13| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 250 I= 906 ocynk 1,18 1,18 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |14 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,78 0,78 Ogblne wetna mineralna 50
W2| 15| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1079 ocynk 1,40 1,40 Ogélne wetna mineralna 50
Alnor
w2 | 16 | 1 | PFapFoRp | Klapa rewizyina do przewodow a= 300 b= 200 Ocynk 2275 | 0,00 Systemy welna mineralna 50
prostokatnych Wentylacji
Sp. z0.0.
wa | 17| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 250 h= 400 = 500 e=250 | f=125 ocynk 078 078 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
w2 |18 | 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 160 g= 40 I= 773 e= 124 =-125 ocynk 1,11 1,11 Ogélne weina mineralna 50
W2|19 | 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.03m ocynk 0,52 0,52 Ogélne wetna mineralna 50
RVP-RL-SL-160- . .
Ww21| 20| 1 245/72-GAP-W regulator zmiennego wydatku d= 160 I= 280 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
w2|21] 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.66 m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|22)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=1.02m ocynk 0,51 0,51 Ogélne wetna mineralna 50
Ww2|23)| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.77m ocynk 0,36 0,36 Ogélne wetna mineralna 50
W2|24| 1 CSst Ttumik kanalowy okragly d= 160 I= 500 ocynk 0,00 Ogélne wetna mineralna 50
W2|25]| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11=0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 26 | 1 TC1 Trojnik syms:(r)ysc‘(z)zétz odejsciem di= 160 11= 500 a= 150 b=300 | e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |27 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 300 H= 150 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
w228 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 29| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 100 h= 150 1= 210 e=105| f=125 ocynk 032 032 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2]30]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =99 ocynk 0,05 0,05 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 31 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 100 b= 150 e=50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 0,20 0,20 QOgélne wetna mineralna 50
Ww2|32]| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 150 |= 265 ocynk 0,13 0,13 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 33| 1 RCP_P{;%OHOO- Regulator stalego wydatku a= 100 b= 150 I= 355 ocynk 0,00 Ogblne wetna mineralna 50
W2|34| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 150 =192 ocynk 0,10 0,10 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 35| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 100 g= 150 h= 200 |= 400 e=200| f=75 ocynk 0,27 027 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |36 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 150 K= =ememeeen stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2[37 | 1 BO Zaslepka a= 100 b= 150 ocynk 0,01 0,01 Ogélne wetna mineralna 50
W2|38| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 500 c= 250 d= 400 |= 305 e=-100| f=186 ocynk 0,40 0,40 Ogélne wetna mineralna 50
W2|39| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 500 I= 901 ocynk 117 117 Ogélne wetna mineralna 50
W21 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 500 |= 550 e=100 | f=-81 ocynk 0,72 0,72 Ogélne wetna mineralna 50
W2|41 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 959 ocynk 1,15 1,15 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |42 | 1 RCP-F;-?PSQOO- Regulator statego wydatku a= 200 b= 400 I= 355 ocynk 0,00 Smay wetna mineralna 50
W21]43| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 280 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 44 | 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 200 |= 400 e=200 | f=100 ocynk 0,54 0,54 Ogélne welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2|45| 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 I= 282 ocynk 0,17 0,17 Ogélne wetna mineralna 50
W2 |46 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 100 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|47 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 |= 527 ocynk 0,63 0,63 Ogélne wetna mineralna 50
wa | 48| 1 TR Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 = 600 e=300 | f=100 ocynk 0,84 0,84 Ogéine welna mineralna 50
odejéciem 13= 100
W2 |49 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 R stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A\;Vprzepustmca SHR-
W2]50)| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 400 |= 282 ocynk 0,34 0,34 Ogélne wetna mineralna 50




W2|51 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1288 ocynk 1,03 1,03 Ogélne wetna mineralna 50
wals2 | 2 R Trjnik przztzjéchert:tokamym |:a; fgg b= 200 g= 200 h=250 | 1=450 | e=225| =100 | .. 0,45 0,90 Ogblne welna mineralna 50
W2 | 53| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2|54| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 55| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 |= 475 ocynk 0,38 0,38 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |56 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: ggg b= 200 d=200 h=200 | e=130 f=150 | r=100 ocynk 0,58 0,58 Ogblne weina mineralna 50
W2|57| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 =372 ocynk 0,30 0,30 Ogélne wetna mineralna 50
w2 | 58| 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
W2]59 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 800 ocynk 0,64 0,64 Ogélne wetna mineralna 50
w2 |60 | 1 SHR Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 200 = s stal 0,00 Ogélne weina mineralna S%A;Vprzepustmca SHR-
w2 | 61| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 = 200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne wetna mineralna 50
W2 | 62| 1 TUBE Przewdd okragly di= 160 11= 0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne weina mineralna 50
Nazwa: Wy1

Typ: Wyrzutowy

Opis: Centrala NW1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wyl 1 [ 1 BS Luk symetryczny alfa= 45 a=348 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,07 2,07 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wyl| 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 348 b=861 | | | | 0,00 Ogblne

Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzutnia NW2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wy2| 1 [ 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a=480 | b= 861 | e=50 f=50 | r=100 | ocynk 2,29 2,29 Ogoélne wetna mineralna + ptasz ochronny 50
wy2[ 2 | 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 480 b=861 | | | | 0,00 Ogblne




